

UREDBE

PROVEDBENA UREDBA VIJEĆA (EU) br. 81/2014

od 30. siječnja 2014.

o provedbi Uredbe (EU) br. 101/2011 o mjerama ograničavanja protiv određenih osoba, subjekata i tijela s obzirom na stanje u Tunisu

VIJEĆE EUROPSKE UNIJE,

trebali bi se zamijeniti te bi trebalo pružiti nova obrazloženja za navođenje tih osoba u prilogu.

uzimajući u obzir Ugovor o funkcioniranju Europske unije,

(3) Prilog I. Uredbi (EU) br. 101/2011 stoga bi trebalo izmijeniti na odgovarajući način,

uzimajući u obzir Uredbu Vijeća (EU) br. 101/2011 od 4. veljače 2011. o mjerama ograničavanja protiv određenih osoba, subjekata i tijela s obzirom na stanje u Tunisu ⁽¹⁾, a posebno njezin članak 12.,

DONIJELO JE OVU UREDBU:

budući da:

Članak 1.

Prilog I. Uredbi (EU) br. 101/2011 zamjenjuje se tekстом iz Priloga ovoj Uredbi.

(1) Vijeće je 4. veljače 2011. donijelo Uredbu (EU) br. 101/2011.

Članak 2.

(2) Na temelju preispitivanja popisa iz Priloga I. Uredbi (EU) br. 101/2011, unosi za 45 osoba utvrđeni u tom prilogu

Ova Uredba stupa na snagu na dan objave u *Službenom listu Europske unije*.

Ova je Uredba u cijelosti obvezujuća i izravno se primjenjuje u svim državama članicama.

Sastavljeno u Bruxellesu 30. siječnja 2014.

Za Vijeće
Predsjednik
D. KOURKOULAS

⁽¹⁾ SL L 31, 5.2.2011., str. 1.

PRILOG

„PRILOG I.

Popis fizičkih i pravnih osoba, subjekata ili tijela iz članka 2. stavka 1.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
1.	Zine El Abidine Ben Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Bivši predsjednik Tunisa, rođen u Hamman-Sousseu 3. rujna 1936., sin Selme HASSEN, oženjen Leilom TRABELSI, br. nacionalne osobne iskaznice 00354671.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog pronevjere javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog zlorabe funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog protuzakonitog utjecaja na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
2.	Leila Bent Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanka, rođena u Tunisu 24. listopada 1956., kći Saide DHERIF, udana za Zinea El Abidinea BENA ALIJA, br. nacionalne osobne iskaznice 00683530.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
3.	Moncef Ben Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 4. ožujka 1944., sin Saide DHERIF, oženjen Yaminom SOUIEL, glavni direktor, s boravištem u 11 rue de France – Radès Ben Arous, br. nacionalne osobne iskaznice 05000799.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
4.	Mohamed Ben Moncef Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanin, rođen u Sabhi – Libija 7. siječnja 1980., sin Yamine SOUIEL, glavni direktor, oženjen Inès LEJRI, s boravištem u Résidence de l'Étoile du Nord – suite B – 7th floor – apt. No 25 – Centre urbain du nord – Cité El Khadra – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 04524472.	Osoba je predmet pravosudne istrage koju provode tuniske vlasti zbog sudionništva u zlorabi položaja javnog dužnosnika (bivšeg glavnog izvršnog direktora Société Tunisienne de Banque i bivšeg glavnog izvršnog direktora Banque Nationale Agricole) s namjerom postizanja neopravdane prednosti za treću osobu te zbog nanošenja štete upravi.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
5.	Fahd Mohamed Sakher Ben Moncef Ben Mohamed Hfaiez MATERI	Tunižanin, rođen u Tunisu 2. prosinca 1981., sin Naïme BOUTIBA, oženjen Nesrinom BEN ALI, br. nacionalne osobne iskaznice 04682068.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog protuzakonitog utjecaja na javnog-dužnosnika (bivšeg predsjednika Bena Alija) s namjerom izravnog ili neizravnog pridobivanja prednosti za drugu osobu, sudionništvo u zloporabi položaja javnog dužnosnika (bivšeg predsjednika Bena Alija) s namjerom postizanja neopravdane prednosti za treću osobu i zbog nanošenja štete upravi te zbog sudionništva u pronevjeri tuniskih javnih sredstava od strane javnog-dužnosnika (bivšeg-predsjednika Bena Alija).
6.	Nesrine Bent Zine El Abidine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Tunisu 16. siječnja 1987., kći Leïle TRABELSI, udana za Fahda Mohamada Sakhera MATERIJA, br. nacionalne osobne iskaznice 00299177.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
7.	Halima Bent Zine El Abidine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Tunisu 17. srpnja 1992., kći Leïle TRABELSI, s boravištem u Predsjedničkoj palači, br. nacionalne osobne iskaznice 09006300.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
8.	Belhassen Ben Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 5. studenoga 1962., sin Saïde DHERIF, glavni direktor, s prebivalištem u 32 rue Hédi Karray – El Menzah – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 00777029.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
9.	Mohamed Naceur Ben Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 24. lipnja 1948., sin Saide DHERIF, oženjen Nadijom MAKNI, vršitelj dužnosti upravitelja poljoprivrednog poduzeća, s boravištem u 20 rue El Achfat – Carthage – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 00104253.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
10.	Jalila Bent Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanka, rođena u Radèsu 19. veljače 1953., kći Saide DHERIF, udana za Mohameda MAHJOUBA, glavna direktorica, s boravištem u 21 rue d'Aristote – Carthage Salammbô, br. nacionalne osobne iskaznice 00403106.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
11.	Mohamed Imed Ben Mohamed Naceur Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 26. kolovoza 1974., sin Najje JERIDI, poslovni čovjek, s prebivalištem u 124 avenue Habib Bourguiba –Carthage presidence, br. nacionalne osobne iskaznice 05417770.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
12.	Mohamed Adel Ben Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 26. travnja 1950., sin Saide DHERIF, oženjen Souadom BEN JEMIA, glavni direktor, s boravištem u 3 rue de la Colombe - Gammarth Supérieur, br. nacionalne osobne iskaznice 00178522.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
13.	Mohamed Mourad Ben Mohamed Ben Rehouma TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 25. rujna 1955., sin Saide DHERIF, oženjen Helom BELHAJ, glavni direktor, s boravištem u 20 rue Ibn Chabat – Salammbô – Carthage – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05150331.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
14.	Samira Bent Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanka, rođena 27. prosinca 1958., kći Saide DHERIF, udana za Mohameda Montassara MEHERZIJA, direktorica prodaje, s boravištem u 4 rue Taoufik El Hakim – La Marsa, br. nacionalne osobne iskaznice 00166569.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
15.	Mohamed Montassar Ben Kbaier Ben Mohamed MEHERZI	Tunižanin, rođen u La Marsi 5. svibnja 1959., sin Fatme SFAR, oženjen Samirom TRABELSI, glavni direktor, s boravištem u 4 rue Taoufik El Hakim – La Marsa, br. nacionalne osobne iskaznice 00046988.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
16.	Nefissa Bent Mohamed Ben Rhouma TRABELSI	Tunižanka, rođena 1. veljače 1960., kći Saide DHERIF, udana za Habiba ZAKIRA, s boravištem u 4 rue de la Mouette – Gammarth Supérieur, br. nacionalne osobne iskaznice 00235016.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
17.	Habib Ben Kaddour Ben Mustapha BEN ZAKIR	Tunižanin, rođen 5. ožujka 1957., sin Saide BEN ABDALLAH, oženjen Nefissom TRABELSI, trgovac nekretninama, s boravištem u 4 rue Ennawras – Gammarth Supérieur, br. nacionalne osobne iskaznice 00547946.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
18.	Moez Ben Moncef Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanin, rođen u Tunisu 3. srpnja 1973., sin Yamine SOUIEI, glavni direktor, trgovac nekretninama, s boravištem u stambenoj zgradi Amine El Bouhaira-rue du Lac Turkana-Les Berges du Lac – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05411511.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
19.	Lilia Bent Noureddine Ben Ahmed NACEF	Tunižanka, rođena u Tunisu 25. lipnja 1975., kći Mounire TRABELSI (sestra Leile TRABELSI), glavna direktorica, udana za Mourada MEHODOUIJA, s boravištem u 41 rue Garibaldi – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05417907.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
20.	Mourad Ben Hédi Ben Ali MEHDoui	Tunižanin, rođen u Tunisu 3. svibnja 1962., sin de Neile BARTAJI, oženjen Lilijom NACEF, glavni direktor, s boravištem u 41 rue Garibaldi – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05189459.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zlorabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
21.	Housseem Ben Mohamed Naceur Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanin, rođen 18. rujna 1976., sin Najie JERIDI, glavni direktor, s boravištem u stambenom objektu Erriadh. 2 – Gammarth – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05412560.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
22.	Bouthaina Bent Moncef Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanka, rođena 4. prosinca 1971., kći Yamine SOUIEL, glavna direktorica, s boravištem u 2 rue El Farrouj – La Marsa, br. nacionalne osobne iskaznice 05418095.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
23.	Nabil Ben Abderrazek Ben Mohamed TRABELSI	Tunižanin, rođen 20. prosinca 1965., sin Radhije MATHOUTH, oženjen Lindom CHERNI, djelatnik u uredu Tunisaira, s boravištem u 12 rue Taieb Mhiri-Le Kram – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 00300638.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
24.	Mehdi Ben Ridha Ben Mohamed BEN GAIED	Tunižanin, rođen 29. siječnja 1988., sin de Kaouther Feriel HAMZA, glavni direktor Stafiem – Peugeot, s boravištem u 4 rue Mohamed Makhoulf – El Manar.2 – Tunis.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
25.	Mohamed Slim Ben Mohamed Hassen Ben Salah CHIBOUB	Tunižanin, rođen 13. siječnja 1959., sin Leïle CHAIBI, oženjen Dorsaf BEN ALL, glavni direktor, s boravištem u rue du Jardin – Sidi Bousaid – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 00400688.	Osoba je predmet pravosudne istrage koju provode tuniskih vlasti zbog protuzakonitog utjecaja na javnog dužnosnika (bivšeg predsjednika Bena Alija) s namjerom izravnog ili neizravnog postizanja prednosti za drugu osobu te zbog sudionitva u zloporabi položaja od strane javnog dužnosnika s namjerom postizanja neopravdane prednosti za treću osobu te zbog nanošenja štete upravi.
26.	Dorsaf Bent Zine El Abidine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Le Bardou 5. srpnja 1965., kći Naïme EL KEFI, udana za Mohameda Slima CHIBOUBA, s boravištem u 5 rue El Montazah – Sidi Bousaid – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 00589759.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionitva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionitva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionitva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
27.	Sirine Bent Zine El Abidine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Le Bardou 21. kolovoza 1971., kći Naïme EL KEFI, udana za Mohameda Marouenea MABROUKA, savjetnica pri Ministarstvu vanjskih poslova, br. nacionalne osobne iskaznice 05409131.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionitva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionitva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionitva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
28.	Mohamed Marouen Ben Ali Ben Mohamed MABROUK	Tunižanin, rođen u Tunisu 11. ožujka 1972., sin Jaouide El BEJI, oženjen Sirinom BEN ALL, glavni direktor, s boravištem u 8 rue du Commandant Béjaoui – Carthage – Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 04766495.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionitva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionitva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionitva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
29.	Ghazoua Bent Zine El Abidine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Le Bardou 8. ožujka 1963., kći Naïme EL KEFI, udana za Slima ZARROUKA, liječnica, s boravištem u 49 avenue Habib Bourguiba – Carthage, br. nacionalne osobne iskaznice 00589758.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
30.	Slim Ben Mohamed Salah Ben Ahmed ZARROUK	Tunižanin, rođen u Tunisu 13. kolovoza 1960., sin Maherzie GUEDIRA, oženjen Ghazouom BEN ALI, glavni direktor, s boravištem u 49 avenue Habib Bourguiba – Carthage, br. nacionalne osobne iskaznice 00642271.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
31.	Farid Ben Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Tunižanin, rođen u Hammam-Sousseu 22. studenoga 1949., sin Selme HASEN, novinski fotograf u Njemačkoj, s boravištem u 11 rue Sidi el Gharbi – Hammam – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 02951793.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
32.	Faouzi Ben Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Tunižanin, rođen u Hammam-Sousseu 13. ožujka 1947., oženjen Zohrom BEN AMMAR, glavni direktor, s boravištem u rue El Moez – Hammam – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 02800443.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
33.	Hayet Bent Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Tunižanka, rođena u Hammam-Sousseu 16. svibnja 1952., kći Selme HASSEN, udana za Fathija REFATA, predstavnic Tunisaira, s boravištem u 17 avenue de la République – Hammam-Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 02914657.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
34.	Najet Bent Haj Hamda Ben Raj Hassen BEN ALI	Tunižanka, rođena u Sousseu 18. rujna 1956., kći Selme HASSEN, udana za Sadoka Habiba MHIRIJA, direktorica trgovačkog društva, s boravištem u avenue de l'Imam Muslim-Khezama ouest-Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 02804872.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
35.	Slaheddine Ben Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Tunižanin, rođen 28. listopada 1938., sin Selme HASSEN, umirovljen, udovac Selme MANSOUR, s boravištem u 255 cité El Bassatine – Monastir, br. nacionalne osobne iskaznice 02810614.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
36.	Kaïs Ben Slaheddine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanin, rođen u Tunisu 21. listopada 1969., sin Selme MANSOUR, oženjen Monijom CHEDLI, glavni direktor, s boravištem u avenue Hédi Noura – Monastir, br. nacionalne osobne iskaznice 04180053.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
37.	Hamda Ben Slaheddine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanin, rođen u Monastiru 29. travnja 1974., sin Selme MANSOUR, neoženjen, glavni direktor, s boravištem u 83 Cap Marina – Monastir, br. nacionalne osobne iskaznice 04186963.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
38.	Najmeddine Ben Slaheddine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanin, rođen u Monastiru 12. listopada 1972., sin Selme MANSOUR, neoženjen, trgovac koji se bavi izvozom i uvozom, s boravištem u avenue Mohamed Salah Sayadi – Skanes – Monastir, br. nacionalne osobne iskaznice 04192479.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
39.	Najet Bent Slaheddine Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanka, rođena u Monastiru 8. ožujka 1980., kći Selme MANSOUR, udana za Zieda JAZIRIJA, tajnica trgovačkog društva, s boravištem u rue Abu Dhar El Ghafari – Khezama est – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 06810509.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
40.	Douraid Ben Hamed Ben Taher BOUAOUINA	Tunižanin, rođen u Hammamu – Sousseu 8. listopada 1978., sin Hayete BEN ALI, direktor trgovačkog društva, s boravištem u 17 avenue de la République – Hammam-Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 05590835.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
41.	Akrem Ben Hamed Ben Taher BOUAOUINA	Tunižanin, rođen u Hammamu – Sousseu 9. kolovoza 1977., sin Hayete BEN ALL, glavni direktor, s boravištem u 17 avenue de la République – Hammam – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 05590836.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
42.	Ghazoua Bent Hamed Ben Taher BOUAOUINA	Tunižanka, rođena u Monastiru 30. kolovoza 1982., kći Hayete BEN ALL, udana za Badreddinea BENNOURA, s boravištem u rue Ibn Maja – Khezama est – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 08434380.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
43.	Imed Ben Habib Ben Bouali LTAIEF	Tunižanin, rođen u Sousseu 13. siječnja 1970., sin Naïme BEN ALL, voditelj odjela u Tunisairu, s boravištem u Résidence les Jardins, apt. 8C Block b - El Menzah 8 - l'Ariana, br. nacionalne osobne iskaznice 05514395.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
44.	Naoufel Ben Habib Ben Bouali LTAIEF	Tunižanin, rođen u Hammamu – Sousseu 22. listopada 1967., sin Naïme BEN ALL, posebni savjetnik pri Ministarstvu prometa, s boravištem u 4 avenue Tahar SFAR – El Manar 2-Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 05504161.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.

	Ime	Identifikacijski podaci	Obrazloženje
45.	Montassar Ben Habib Ben Bouali LTAIEF	Tunižanin, rođen u Sousseu 3. siječnja 1973., sin Naïme BEN ALI, oženjen Lamijom JEGHAM, glavni direktor, s boravištem u 13 Ennakhil housing estate - Kantaoui – Hammam – Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 05539378.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
46.	Mehdi Ben Tijani Ben Haj Hamda Ben Haj Hassen BEN ALI	Tunižanin, rođen u Parizu 27. listopada 1966., sin Paulette HAZAT, direktor trgovačkog društva, s boravištem u Chouket El Arressa, Hammam-Sousse, br. nacionalne osobne iskaznice 05515496 (dvojno državljanstvo).	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u zloporabi dužnosti od strane javnog dužnosnika (bivšeg predsjednika Zinea El Abidina Bena Alija) radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi te nanošenja štete upravi.
47.	Slim Ben Tijani Ben Haj Hamda BEN ALI	Nositelj tuniskog i francuskog državljanstva; rođen u Le Petit Quevilly (76) 6. travnja 1971. (ili 16. travnja prema podacima na tuniskoj osobnoj iskaznici); sin Tijanija BEN ALIJA rođenog 9. veljače 1932. i Paulette HAZET (ili HAZAT) rođene 23. veljače 1936.; oženjen Amelom SAIED (ili SAID); glavni direktor; s boravištem u Chouket El Arressa, Hammam – Sousse, prema podacima na tuniskoj osobnoj iskaznici br. 00297112; s boravištem u 14, esplanade des Guinandiers, Bailly Romainvilliers (77), prema podacima na francuskoj osobnoj iskaznici br. 111277501841.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.
48.	Sofiene Ben Habib Ben Haj Hamda BEN ALI	Tunižanin, rođen u Tunisu 28. kolovoza 1974., sin Leile DEROUICHE, direktor prodaje, s boravištem u 23 rue Ali Zlitni, El Manar 2-Tunis, br. nacionalne osobne iskaznice 04622472.	Osoba je predmet pravosudne istrage tuniskih vlasti zbog sudionništva u pronevjeri javnih sredstava od strane javnog dužnosnika, zbog sudionništva u zloporabi funkcije od strane javnog dužnosnika radi pribavljanja nepripadajuće koristi trećoj osobi i nanošenja štete upravi, te zbog sudionništva u protuzakonitom utjecaju na javnog dužnosnika radi neposrednog ili posrednog postizanja koristi za druge osobe.”